

# ГАСТРОЛИ ТЕАТРА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Театр Северного флота начал свой 26-й сезон с гастрольной поездки по Мурманской области.

После московских гастролей театр Северного флота впервые встречается со зрителями Мурманской области. Это повышает ответственность коллектива, тем более, что московские критики поставили театр Северного флота в ряд лучших профессиональных театров Российской Федерации.

Во время гастролей в Кандалакше театр покажет четыре лучших спектакля сезона: «Иркутская история» А. Арбузова, «Барабанщица» А. Салынского, «Два цвета» А. Зака и И. Кузнецова, «Светит, да не греет» А. Островского и И. Соловьева.

Спектакли «Иркутская история» и «Барабанщица» в постановке главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусства РСФСР И. Б. Шойхета были показаны в Москве на сцене Центрального театра Советской Армии, филиала Академического Малого театра, летнего театра Центрального парка культуры и отдыха имени А. М. Горького и на других сценических площадках столицы. Спектакли везде прошли с большим успехом.

«Иркутская история» — спектакль о молодых современниках, строителях Иркутской ГЭС, прошел в Москве 16 раз при переполненном зале.

И это не случайно. Тема, затронутая в спектакле, — воспитание человека коммунистического завтра — особенно волнует наших современников, строителей

коммунистического общества, членов бригад коммунистического труда.

Спектакль «Барабанщица» кандалакшские зрители уже видели в прошлый приезд театра, но тема героического подвига комсомолки Нилы Снижко во имя Родины находит живой отклик в сердцах молодежи.

Новый спектакль «Два цвета» в постановке режиссера Б. Гутникова — по существу премьерный спектакль, призывает к борьбе против равнодушия и мещанства, против людей, думающих только о своем личном благополучии.

И, наконец, новый спектакль — «Светит, да не греет» в постановке режиссера театра А. Я. Хряковой разоблачает тунеядство, никчемность разлагающегося дворянского общества второй половины XIX века.

Помимо спектаклей коллектив даст на предприятиях Кандалакши ряд концертов, встретится с трудящимися города, расскажет о своих планах в 26-м сезоне. Встреча с замечательными тружениками Кандалакши ободит и обогатит артистов и зрителей, укрепит их дружбу и будет способствовать дальнейшему повышению мастерства наших актеров. Гастроли театра начнутся с 12 октября спектаклями «Два цвета» и «Светит, да не греет».

До скорой встречи, дорогие труженики Кандалакши!

**С. ХАУНЕН.**

Главный администратор театра Северного флота.